

Для попадания в нокаут-раунд им нужно одерживать победу, а на следующий день — в воскресенье — ждать виктории «Уралочки» над «Ленинградкой». Если оба пункта из этой программы будут соблюдены, то белорусский клуб пробьется в «восьмёрку».

Вы наверняка уже знаете, с каким настроением «Минчанка» подходит к важной дуэли с «Динамо». На моральное состояние команды наверняка сильно повлиял результат вчерашнего матча четвертьфинала Кубка ЕКВ против французского «Волеро Ле Канне» (завершился после подписания номера газеты в печать). А вот у ближайших соперниц нашей команды настроение точно приподнятое. Во вторник москвички одержали уверенную победу над французским «Рассингом» (3:0), благодаря чему завершили групповой раунд Лиги чемпионов на первом месте в своём квартете. В Суперлиге дела у «Динамо» складываются не так уж и хорошо. Действующий чемпион России занимает лишь пятое место в турнирной таблице, а в случае поражения от «Минчанки» рискует скатиться ещё ниже. Увы, но рассчитывать на недооценку со стороны соперниц в данной ситуации не приходится.

Заметим, что на этот раз девушкам из нашего клуба предстоит противостоять звёздам женского волейбола первой величины. Цвета «Динамо» защищают спортсменки высочайшего уровня — россиянка Наталия Гончарова, американ-

# Момент истины

**Быть или не быть «Минчанке» в плей-офф Суперлиги, решится в ближайшие дни. В субботу девушки сыграют на выезде с московским «Динамо» (начало в 18.00).**

ка Лорен Карлини, чешка Гелена Гавелкова. Есть ли на просторах Суперлиги более представительная компания — большой вопрос. Однако и игрокам «Минчанки» при сложившихся обстоятельствах не приходится размышлять о регалиях соперниц. Нужна только победа!

## Учиться у лучших

На этой неделе в стенах БГУФК прошёл двухдневный семинар по волейболу, предназначенный для детских тренеров. На мероприятие прибыли наставники со всех регионов страны. Главным оратором семинара стал поляк Томаш Васильковски — магистр физического воспитания по специальности тренер по волейболу, человек с богатым мировым опытом, успевший поработать в Польше, Катаре, Германии, Франции и США. Первым делом он предупредил слушателей, что будет рассказывать именно о своём видении волейбола, и попросил собравшихся перенимать тот

опыт, который будет подходить конкретному тренеру. Публика слушала зарубежного гостя с удовольствием, люди поднимали различные вопросы, вступали в дискуссии. В общем, получилось интересно. «Я счастлив побывать в Беларуси, в стране глубоких волейбольных традиций. Мне понравился семинар, увидел на нём много заинтересованных лиц. Люди задавали вопросы, внимательно слушали. Это показывает, что они не просто пришли посидеть, а вдумывались в преподносимую им информацию и были действительно заинтересованы в обучении. Это моя цель — заставлять людей задуматься о каких-то важных моментах, навыках в обучении детей волейболу. Думаю, что те вещи, которые я рассказываю, были достаточно новыми, отличными от того, к чему они привыкли. Надеюсь на продолжение нашего сотрудничества. Спасибо за приглашение!» — поделился впечатлениями от семинара Томаш Васильковски.

Фото Сергея КОЗЕЛЬСКОГО



## Весна, Чижовка, волейбол!

В начале марта Минск примет матчи первого круга финального этапа Молодёжной лиги России. Поединки пройдут со 2-го по 8-е число в стенах «Чижовка-Арены». Помимо девушек из «Минчанки-2», в грядущих играх примут участие представительницы «Динамо-Казань-УОР», «Динамо-2» (Москва), «Подмосковье» (Московская область), «Протон-2» (Саратов), «Динамо-Метар-2» (Челябинск). Уже известно, что второй круг финального этапа турнира пройдёт в Казани с 16 по 22 марта. Напомним, «Минчанка-2» завершила предварительный раунд на первом месте, а посему белорусскую команду стоит относить к фаворитам грядущего старта.

## Финал с повторами

В финальной серии плей-офф мужского чемпионата Беларусь будет использоваться видеоповтор. Решение принято на исполкоме федерации. Необходимое оборудование в пору проведения «золотой» дуэли предоставит волейбольный клуб «Минск». Внедрение электронного помощника облегчит работу судьям, позволит давать объективную оценку большинству спорных эпизодов в игре. Напомним, система видеоповтора уже использовалась в матчах мужских команд на внутренней арене в ходе розыгрыша Суперкубка страны. Регулярно электронный помощник задействуется в поединках «Минчанки» в Суперлиге и еврокубках.

Алексей ПИСЬМЕНКОВ